
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug mit einer renommierten Fluggesellschaft nach

Lamezia Terme und zurück jeweils in der

Economyklasse einschl. 1 Gepäckstück (max. 20 kg),

- allen Steuern & Gebührenn (Stand August 2018)

- Transfer und Ausflüge ab/bis Flughafen Lamezia

Terme im Bus

- 7 x Übernachtung und Frühstücksbuffet im

- ****-Hotel „Villaggio il Gabbiano“ in San Nicolo di

Ricadi in Kalabrien

- 7 x 3-Gang-Abendessen im Hotel(Menüwahl ab

dem 2. Tag)

- Ausflugspaket wie beschrieben

- örtliche Reiseleitung mit unserem Audiosystem

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Locri und Greta 18 €

Ausflug Äolische Insel 88 €

Termine & Preise:

27.04.2019 - 04.05.2019 - ****-Hotel „Villagio il Gabbiano

Doppelzimmer 1798 €

Doppelzimmer Schnellbucher 1658 €

Einzelzimmer 1932 €

Einzelzimmer Schnellbucher 1792 €

Kalabrien - 8 Tage

· Eine kombinierte Flug- & Busreise

· Kultur & Entspannung am Meer

· Standorthotel

Die sonnige Region Kalabrien, umgeben vom ironischen und tyrrhenischen Meer, erwartet uns. Mit

unserem beliebten Süditalien-Experten Dr. Ernesto Fichera erkunden wir die unbekannte Schönheit

an der Spitze des italienischen Stiefels mit ihren malerischen Dörfern, der üppigen mediterrane

Macchia un den vielen Zeugnissen aus der Antike. 

 

1.Tag: Anreise

Am Morgen Abholung mit dem schlienz-Haustürservice zum Flughafen und Flug mit renommierter Fluggesellschaft

nach Lamezia Terme. Fahrt mit dem Bus zu unserem Standorthotel „Villaggio il Gabbiano“ in San Niccolo diRicadi.

 

2.Tag: Kalabrien - Tagesausflug Pizzo - Tropea - Capo Vaticano

Heute entdecken Sie den bezaubernden Fischerort Pizzo, wunderbar auf einem Felsen steil über der Bucht von

Sant‘Eufemia gelegenen. Spaziergang durch die engen Gassen und über die kleinen Plätze und Besuch der kleinen

Grottenkirche „Piedigrotta“. Weiterfahrt zur Stadtbesichtigung von Tropea, der antiken römischen Stadt „Tropis“

hoch über dem Meer gelegenen mit seinem historischen Zentrum mit der normannischen Kathedrale. Südlich von

Tropea befinden sich die schroffen bis zu 284m hohen Felsklippen des Capo Vaticano mit atemberaubendem Blick

auf unzählige einsame Buchten.

 

3.Tag: Kalabrien

Ganzer Tag zur freien Verfügung oder Sie nehmen teil an unserem Tagesausflug nach Locri und Gerace. Ab heute

wird Sie unser beliebter Mittelmeerexperte Ernesto auf den Ausflügen begleiten: In Locri besichtigen Sie die antike

Ausgrabungsstätte “Locri Epizephyri”. Dann geht es weiter nach Gerace zur Besichtigung des historischen Zentrums

und der aus dem 11. Jahrhundert stammenden Kathedrale, der größten Kirche Kalabriens.

 

4.Tag: Kalabrien

Tagesausflug Scilia und Reggio Calabria

Lernen Sie den bezaubernden Fischerort Scilla mit dem Castello di Ruffo, idyllisch an der Costa Viola gelegen, sowie

das kleine Örtchen Chianalea mit einem traumhaften Blick auf die Küste kennen. Weiterfahrt nach Reggio Calabria

mit Besuch des archäologischen Museums, in dem sich die berühmten Bronzekrieger von Riace, die 1972 gefunden



wurden, befinden.

 

5.Tag: Kalabrien - Tagesausflug Serra San Bruno und Mittagessen auf einem Bauernhof

Fahrt über eine kurvenreiche Bergstraße in das kleine Städtchen Serra San Bruno, dort wo der Stiefel Italiens seine

Sohle hat. Nach einem Rundgang durch den Ort Besichtigung des Kloster Santo Stefano del Bosco, einem

Kartäuserkloster, das vom Ende des 12. Jahrhunderts bis 1514 dem Zisterzienserorden angehörte, und eines der

wenigen in Europa, in denen noch Mönche leben. Zum Mittagessen kehren Sie in einem typischen Agriturismo ein

und genießen die kalabrische Küche.

 

6.Tag: Kalabrien 

Ganzer Tag zur freien Verfügung oder Gelegenheit zum Ganztagesausflug Äolische Inseln. Dieser Ausflug ist

wetterabhängig und nur an bestimmten Wochentagen möglich. Von Tropea Fährüberfahrt auf die Insel Vulcano mit

ihrem schwarzen Lavastrand und den Warmwasserquellen, die zum Baden einladen. Weiter mit dem Schiff nach

Lipari zur Besichtigung der Inselhauptstadt mit ihren verschachtelten Häusern und zu einer Inselrundfahrt mit

einem örtlichen Bus.

 

7.Tag: Kalabrien

Ganzer Tag Zeit zur freien Verfügung

 

8.Tag: Heimreise 

Bus-Transfer zum Flughafen mit Agenturbetreuung beim Check-in. Rückflug nach Stuttgart und Heimfahrt.

****-Hotel „Villagio il Gabbiano

Sie wohnen im ****-Hotel „Villagio il Gabbiano“ in San Nicolo Di Ricadi in der Region Kalabrien. Die Anlage besteht

aus Appartements, die sich auf zwei unterschiedlichen Höhenlagen befinden, direkt am Meer, wo sich auch die

öffentlichen Einrichtungen befinden, und der Bereich der oben gelegenen Apartments, der „Borgo Donna Canfora.

Ein Shuttlebusservice zu festgelegten Uhrzeiten garantiert eine bequeme und schnelle Verbindung mit dem am

Meer gelegenen Haupthaus. Das Hotel hat einen Swimmingpool mit Meerwasser und Wassermassage,

Strandservice, Internet Service, Katamaran-Segel-Surf-Tauchschule, Fitnessraum, Massagen und Schönheitssalon.
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